
В Кемеровской области перед судом предстанет житель житель областного центра, обвиняемый в преступлении экстремистского характера

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 35-летнего жителя областного центра, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, унижение человеческого достоинства), ч. 2 ст. 280 УК РФ (публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности, совершенные с использованием средств массовой информации, в том числе сети «Интернет»).

По версии следствия, в апреле 2017 года обвиняемый, отбывая наказание в исправительном учреждении в городе Юрге, размещал на личной странице в социальной сети «ВКонтакте» информацию и призывы экстремистского толка, направленные на возбуждение ненависти к лицам определенной национальности, призывающие к осуществлению экстремистской деятельности. Преступная деятельность мужчины выявлена оперативными сотрудниками ГУ МВД России по Кемеровской области. Со следствием обвиняемый не сотрудничал, вину не признал. В рамках расследования уголовного дела проведены психолого-лингвистическая и техническая экспертизы, допрошены более 20 свидетелей. Следует отметить, что мужчина отбывал наказание за совершение особо тяжкого преступления, в настоящее время он уже освобожден из мест лишения свободы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1261425>